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Θαύμα στο Άγιον Όρος συγκλονίζει Ελλάδα και 
Σκόπια. Νεαρός Σκοπιανός μίλησε μετά από 18 
χρόνια μπροστά στην εικόνα της Παναγίας 
Γοργοϋπηκόου
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Του Ηλία Προύφα

Το περιστατικό συνέβη πριν ακριβώς 10 ημέρες στην Ιερά Μονή Δοχειαρίου Αγίου 
Όρους και μου το διηγήθηκε χθες βράδυ Ιερομόναχος που ήταν παρόν στο 
θαυμαστό αυτό γεγονός, ενώ αναφέρθηκε και δημόσια την περασμένη εβδομάδα σε 
θρησκευτική εκδήλωση στη Θεσσαλονίκη.
Μέσα στο σπίτι της, την Ιερά Μονή Δοχειαρίου στο Άγιο Όρος εκεί που καθημερινά 
ο σεβάσμιος Καθηγούμενος Γέροντας Γρηγόριος με την αδελφότητα της μονής 
ψάλουν τον παρακλητικό κανόνα στη χάρη της και μνημονεύουν εκατοντάδες 
ονόματα υπέρ υγείας και αναπαύσεως, ένας ακόμη συνάνθρωπος μας 
προσευχόμενος στο παρεκκλήσι της έλαβε στην πράξη την χάρη της Παναγίας 
Γοργοϋπηκόου η οποία γοργώς και προθύμως υπακούει και ελεεί όλους, όσοι την 
ευλαβούνται και την επικαλούνται με πίστη.
Σύμφωνα με τη μαρτυρία, νεαρός Σκοπιανός 18 ετών από την πόλη Στρώμνιτσα 
της γειτονικής χώρας με πρόβλημα ομιλίας, μετέβη στην Ιερά Μονή του 
Δοχειαρίου για να προσκυνήσει τη θαυματουργή εικόνα της Παναγίας 
Γοργοϋπηκόου. Η μετάβαση έγινε με γνωστό του από τη Θεσσαλονίκη ο οποίος 
μίλησε στην οικογένεια για την Ι.Μ Δοχειαρίου και την εικόνα της Παναγίας. 
Φθάνοντας το παιδί στη μονή και ευρισκόμενο μπροστά στην εικόνα της 
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Γοργοϋπηκόου, χωρίς να έχει μιλήσει ποτέ στη ζωή του βγάζοντας μόνο άναρθρες 
κραυγές φώναξε στη γλώσσα του ”Μάνα Παναγία, δώσε μου την υγεία μου” . 
Εκείνη την ώρα όλοι όσοι γνώριζαν την περίπτωση του νεαρού έμειναν έκπληκτοι 
με το συμβάν. Με το τέλος της δέησης που συνέχισε ατάραχος Δοχειαρίτης 
Ιερομόναχος, ο νεαρός Σκοπιανός γύρισε προς τους παρευρισκομένους που 
προσεύχονταν μαζί του και είπε ”Σας ευχαριστώ όλους σας, ήδη αισθάνομαι πάρα 
πολύ καλά”.
Πρόκειται για μια ακόμη θαυμαστή ενέργεια της Παναγίας Γοργοϋπηκόου από τις 
τόσες πολλές που καθημερινά συντελούνται σε πιστούς τόσο στην Ελλάδα καθώς 
και το εξωτερικό οι οποίοι καθημερινά ψάλουν την παράκλησή της αναφωνώντας 
”Εις τα πέρατα άπαντα, η θαυματουργός σου εικών τεθρύληται και νυν πάντες εν 
το στόματι, την Γοργοϋπήκοον προφέρουσι”.


